IJEKTPOABWIKYILASI CUJIA (3/C). 3BAKOH OMA JI/151 IOJTHOM LENMN.

CTONOHHME CUMbI — 570. .. F,
J1is pa3aeneHus 3apsioB 6 UCHOYHUKE MOKaA HAJI0

COBEPIIUTH PabOTy MPOTUB CHJI IEKTPUIECKOTO TTOJIS. Fa
Oty paboty cosepuwaiom cmoponnue cuavt (Aey)

HCTOYHHUK TOKa

YciaoBHOE 0003HAYEHHE HCTOYHUKA TOKA - — };

Bujabl MCTOUHMKOB TOKA (110 BUAY CTOPOHHHMX CHJI)

CRETORKIE | XuMuueckue | TEeTTTTORRKIE | MeXxaHuueckKkue |

ACT = AWCB ACT = AWXI/IM ACT = AU ACT = AWMGX
(poroanemenT) (rampBaHMYECKUM 2JIEMEHT,  (Tepmorapa) («TuHAMO»-MallIMHA)
AKKyMYJISTOD)
JNEeKTROABMIKYLLAA CUNA - >10..., 4]
IIC (g), [Ax/Kia=soabt (B)] &=Amlq
HanpsiskeHue, pa3HocTh noTeHnnanoB u 3J1C
A = A,,/q; U=A/q, rae A — paboTa o nepeMenieHuo 3apsiaa
Ecam Ha yyacTKe I1eITM €CTh MCTOYHHUKH TOKa, TO A=A, +Ax
Torna U=Alq=(AstAn)/g=A/q+A/g=Ap ¢ U=Ap +¢

3nax 3/]C: nanpasieHue 00xo/1a B KOHTYPE BbIOpATh MPOU3BOJIBHO;

€CJIM TIPH 3TOM BHYTPY MCTOYHMKA TOKA HalpaBlieHue 00X0/a: _E:l_-l— g>0
OT «—« K «t+», 10 £€>0 } €1 £ <0

OT «t» K «-«, To €<0 €3 I e3<0

Eciu Ha yyacTke 11en HET HCTOYHHKOB TOKA, To U =A@ €
3aKoH Oma
[Anqa HeoAHONOAHOIO YUACTKA Lienun I=(dp +¢)/R
114 NONHOM uenu U R — comporuBiieHne BHEITHENR

A i I=¢/(R+7) e=1IR +Ir p

Henu

I — COMPOTUBJICHUE UCTOYHUKA
Ecru R -0 (R<<r), 10111 - Kopomkoe 3amvikanue I =elr TOKa
K3
CoeAVHEeHWE UCTOUHMKOB TOKA
nocneoosamenvHnoe napannenvrHoe

i T

e=¢g tet+...T¢gy

Ecine =g =...=¢,T0E=NE Ecine =g =...=¢,T0E=¢1

I=¢&/(R +ri/n)

I=né&/(R +nry)




